

## “四城联创”进行时

## 湛南路保险大厦前早夜市被取缔

□记者 李科学

本报讯 昨天上午,市区湛南路保险大厦前,湛河区市场管理人员在附近巡视,防止商户占道经营。市区又一马路市场——湛南路保险大厦前早夜市被取缔,该段道路还路于民。

据市场发展服务中心“四城联创”指挥部办公室有关负责人介绍,4月9日晚,我市作出取缔湛南路保险大厦前早夜市的决定,市场发展服务中

心当晚便开始准备。4月10日当天,湛河区市场管理处抽调人员向商户进行政策解释和动员。11日,该早夜市被取缔。湛河区市场管理处安排人员现场巡查防止反弹,做好与相关城市管理部门的交接工作。

据悉,湛南路保险大厦前早夜市自发形成于2000年,东起新华路,西至商贸街。早市每日上午9点闭市;夜市于行政单位下班后40分钟开市,晚11点前闭市。早市有300余商户,主要经营蔬菜、果品、肉类、

干菜调料、鱼类等农副产品;夜市有200余商户,经营服装、鞋帽、针织品等。早夜市取缔后,商户暂时分流至火车站农贸市场、东风路农贸市场、东晶街市场和翡翠路市场等地继续经营。此外,将拟新建中兴路等两个替代市场,疏导安置湛南路早市、保险大厦前早夜市等商户。

记者从市场发展服务中心了解到,作为“四城联创”主阵地,市场尤其是农贸市场的环境综合整治、市场提升改造和规划建设都在推进中。按照市

委、市政府的部署,该中心已先后关闭、取缔了五一路市场、湛南路早市、湛河堤花鸟市场等马路市场,同时积极落实承接市场的规划建设,确保取缔市场经营户有场可进。根据平顶山市城区农贸市场退路进场“5211”三年建设计划,从今年起,我市争取利用3年时间,通过建设5个龙头市场、20个骨干市场、100个社区市场(便利店),实现取缔马路市场这一目标。今年,结合“四城联创”工作,我市将新建和提升改造项目14个。

## 市教育局致信全市中小学生和家长:争当“四城联创”志愿者

□记者 傅纪元

本报讯 “教育一个学生,带动一个家庭,影响一个社区,文明整个社会”。昨天,市教育局致信全市中小学生及家长,希望家长和学生携手走进创建队伍中,美化身边环境从自己做起,争当“四城联创”的志愿者。

昨天中午,记者在新华区光明路小学校门口看到,不少学生手里拿着《致全市学生家长的一封信》,信中详细介绍了我市开展“四城联创”的意义、给老百姓带来的实惠、学生和老师在创建中需要做些什么等内容。二(3)班学生张程翰告诉记者,这封信是老师发给他们的,准备带回家给自己的父母看,在信件上写下自己和父母的承诺。

市教育局有关人士介绍,开展“四城联创”是促进广大青少年、家长和群众养成讲文明、爱卫生习惯的大好契机。市教育局要求各学校根据实际情况制订具体详细的活动计划,通过开展主题班会,举行绘画、征文、演讲等比赛以及社会实践活动,培养学生良好卫生习惯,爱护周边环境,让更多人了解“四城联创”,投身到创建中来,为创建工作贡献力量。

## 清理楼道杂物

昨天,联盟路社区志愿者清理居民堆放在楼道内的杂物。

当日,为配合全市“四城联创”的开展,新华区中兴路街道联盟路社区组织志愿者,集中清理辖区居民堆放在楼道内的各种杂物,以消除消防安全隐患,减少蚊虫滋生,引导居民共同营造整洁、舒适的居住环境。

本报记者 李英平 摄



## 农村贫困妇女可申请“两癌”救助了

□记者 燕亚男

本报讯 记者昨天从市妇联了解到,我市2018年度农村贫困妇女“两癌(乳腺癌、宫颈癌)”救

助申报工作开始,符合条件的农村女性可以向当地妇联申报。

据了解,该项目救助对象为年龄在35岁至64岁,具有平顶山户籍的农村建档立卡贫困妇女

和低保家庭中患乳腺癌、宫颈癌的妇女及农村其他罹患“两癌”的贫困妇女。申报时间从即日起至2018年5月10日。

患病妇女可携带身份证、户

口簿、病情诊断书、主要病历、贫困证明到当地妇联提出救助申请。申报材料经调查核实真实无误后,市妇联将对患者实施救助。

全国软件和信息技术专业  
人才大赛省赛结果揭晓  
平顶山学院代表队  
晋级全国总决赛

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,第九届“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛省赛结果日前揭晓,该校学生代表队成功晋级全国总决赛。

据了解,4月1日,第九届“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛省赛在我省多所高校同时举行,来自全省50余所高校的2500余名学生参赛,由平顶山学院计算机学院(软件学院)、信息工程学院的37名学生组成的代表队参加了南阳理工学院赛区的比赛。平院代表队获得6个一等奖、15个二等奖、11个三等奖。其中,该校计算机学院(软件学院)的湛冲、徐成东、黄峥、温雅新、胡俊和信息工程学院的吴显宁等6名同学获一等奖,并成功晋级将于5月26日在北京举行的总决赛。

据悉,全国软件和信息技术专业人才大赛由工业和信息化部人才交流中心、教育部就业指导中心联合举办,是一项面向全国高校在校大学生的IT学科竞赛,今年的比赛吸引了来自全国高校的IT顶尖选手参赛,IBM、百度等知名企业全程参与,该项赛事已成为国内领跑的人才培养选拔模式和行业认可度很高的IT类科技竞赛。

## 市区亚兴路涵洞桥下积水严重

□记者 王辉文/图

本报讯 近两天市区连续降雨,导致亚兴路涵洞桥下积水严重,机动车辆纷纷绕行。昨天中午,记者前往采访时看到,两辆机动车涉水通过时发动机熄火趴窝。

当天中午12时50分,记者接受读者报料后来到市区亚兴路涵洞桥下,只见桥下一片汪洋,红色水深标线显示,此时桥下积水约半米深,一辆白色长城牌SUV车涉水通过致发动机熄火,不得不停在水中等待救援。记者看到,涵洞桥南北两端分别摆放着多个红色反光锥。

15分钟后,一辆银色五菱之

光面包车由南向北涉水通过时,也熄火趴窝(右图)。一些机动车司机见状,纷纷驾车掉头而去。

记者看到,涵洞桥西侧慢车道上积水深约30厘米,骑车或步行的市民不得不绕行至东侧慢车道。

据市公安局北渡派出所一名李姓协警介绍,当天早晨7时20分,他在该涵洞桥下看到积水达到一米五深,有关人员守在涵洞桥两侧拦截过往机动车辆,劝其绕行并加紧排除积水,现在桥下积水已下去不少了。

13时45分,记者离开现场时,两辆趴窝的机动车已被牵引出积水处。

随后,记者致电市数字化城



管指挥中心了解到,亚兴路涵洞桥下积水排放一事由市住建局工程科负责,雨停后,预计积水将很快排除。线索提供:张先生